

Осень, пора удивительной яркости и разнообразия красок, вдохновляет на воплощение замечательных творческих задумок. В нашем детском саду проходила выставка-конкурс, где дети и родители вместе создали красочные творческие работы на тему **«Осенняя гирлянда»**. Благодаря фантазии и таланту участников, наш детский сад превратился в настоящий оазис золотой осени, наполненный яркими красками, звуками и даже волшебными ароматами. Благодарим всех участников за создание этого прекрасного осеннего настроения!



1 октября отмечается **Международный день музыки**, и в этот день воспитанники старших групп детского сада (№ 4, 8, 9 и 10) совершили увлекательное путешествие в мир классического искусства. В ходе мероприятия дети ознакомились с особенностями сценических костюмов балетных артистов, а также узнали о роли хора в опере и его значении в музыкальном спектакле. Воспитанники прикоснулись к волшебному миру оперы, прослушав фрагмент из произведения «Снегурочка» Римского-Корсакова, и были восхищены грацией балетного танца, наблюдая за исполнением сцены «Маленьких лебедей» из «Лебединого озера». Кульминационным моментом мероприятия стал импровизированный балетный класс, где юные артисты с большим энтузиазмом танцевали под музыку из балета П. И. Чайковского «Щелкунчик». В ходе мероприятия дети также познакомились с «Музыкальной азбукой», узнали о некоторых музыкальных инструментах и их звучании, а также попробовали спеть хором под управлением дирижера. Мероприятие наглядно продемонстрировало, что музыка способна выразить то, что словами передать невозможно.



В день музыки наши воспитанники групп 4,9,8,10 встретились с учащимися музыкальной школы 34, которые представили музыкальные номера и рассказали о музыкальных инструментах. Встреча прошла в эмоциональной теплой атмосфере в мире живой музыки. Детский сад благодарит преподавателей и учащихся музыкальной школы за создание условий для познания музыкального искусства.



16 октября Всемирный день хлеба, в нашем детском саду прошло интересное и познавательное мероприятие - игра «Поле чудес». В игре принимали участие воспитанники подготовительных групп 4,9, которые в ходе игры показали свои сведения о злаках, о разновидностях хлебных изделий, о труде людей, благодаря которым, на столе у нас каждый день ароматный, свежий хлеб. Воспитанники очень увлеченно отгадывали буквы, соблюдали все правила игры, радовались, когда стрелка указывала на секторы «Приз» и «Плюс». Абсолютными победителями стали Скоросуев Егор и Юдичев Ярослав.



В России **19 октября 2025 года** отмечался День отца. В честь праздника в детском саду для ребят была устроена **тематическая фотовыставка «Когда папа был маленьким...»**. В экспозиции приняли участие свыше 80 детей, и фотографии демонстрировали поразительное сходство между отцами и их сыновьями и дочерьми. Все фотографии вошли в видеоматериал, который был размещен на официальном сайте ДОУ и в социальной сети ВК <https://disk.yandex.ru/i/Bjn9ZgacfVdw>



15 октября 2025 года в детском саду состоялось **ток-шоу «Наши папы лучше всех!»** для детей старшего дошкольного возраста. Мероприятие было организовано в рамках празднования Всероссийского дня «День отца» и включало участие отцов воспитанников. В ходе встречи папы поделились с детьми своими профессиональными достижениями, представив такие интересные профессии, как прораб, докер и оружейник. Также они рассказали о своих увлечениях, самым необычным из которых стало выращивание разнообразных растений на приусадебном участке. Для активного участия была организована игра «Меткий стрелок», в которой папы и дети соревновались в меткости. Кроме того, состоялся сеанс самомассажа, а также творческая мастерская по изготовлению осенней композиции «Прическа для Осени» из природных материалов (листьев, желудей, цветов). Мероприятие получилось насыщенным, увлекательным и оставило яркие впечатления у всех участников.



с 24.10.2025 по 30.10.2025 во всех дошкольных группах состоялись **музыкальные осенние досуги**. Осенние развлечения на этой неделе проходили в каждой группе детского сада. В ходе развлечений дети дружно и задорно исполняли осенние песни и танцы, представляли «бумажные» оркестры, играли на музыкальных инструментах, с удовольствием участвовали в весёлых играх и забавах вместе со сказочными героями, получая много позитивных эмоций.



4 ноября Россия отмечает важный праздник — **День народного единства**. **31 октября 2025 г.** нашем детском саду также прошли мероприятия, посвященные этому празднику - **танцевальный флэшмоб «Я, ты, он, она - вместе целая страна!»**, акция **«Мы вместе - мы едины!»** по созданию праздничного панно, в изготовлении которого поучаствовали все дошкольники, каждый ребёнок внес вклад в общее дело. День народного единства в детском саду — это не просто развлечение, а важный шаг в воспитании толерантности, патриотизма и чувства сопричастности к большой общей семье — нашей России.



Литературная акция «Сказки народов России» также прошла во всех группах, дети познакомились с башкирскими, чукотскими, татарскими сказками, сюжеты, которых отразили в рисунках. На выставке дошкольята не только могли рассмотреть рисунки, но и с помощью педагогов познакомиться со сказками, найти ответ на вопрос, который был представлен на каждом рисунке.



ПОЗДРАВЛЯЕМ!



воспитателя **Набиеву Лутвию Фердинандовну** с вручением **Благодарности Комитета по образованию Санкт-Петербурга и с присуждением премии «Лучший воспитатель государственного образовательного учреждения Санкт-Петербурга, реализующего образовательные программы дошкольного образования» в 2025 году**



заместителя заведующего по административно-хозяйственной работе **Сидорову Наталью Юрьевну** с награждением **Почетной грамотой Администрации Красносельского района Санкт-Петербурга** за многолетний и добросовестный труд

Желаем дальнейших профессиональных успехов!

ПОЗДРАВЛЯЕМ!



педагога-организатора **Дубкову Светлану Викторовну** с вручением профессиональной награды за многолетний, добросоветный труд **«За верность профессии»**, за непрерывный педагогический опыт 35 лет и более, за профессиональные педагогические достижения в дошкольном образовании



педагога-психолога **Павлову Яну Александровну** с профессиональной наградой, почетным званием за многолетний, добросоветный труд **«Почетный работник Сфера образования Российской Федерации»**, за добросовестный результативный психолого-педагогический опыт, за профессиональные педагогические успехи в дошкольном образовании